

FE DE ERRATAS N° 002-2024

LA COMISIÓN DE CONCURSO CAS N° 001-2024 GERESA LAMBAYEQUE, HACE DE CONOCIMIENTO QUE EN LA RELACION DE POSTULANTES APTOS Y NO APTOS A DICHO CONCURSO, POR ERROR DE DIGITACIÓN:

DICE:

N°	NOMBRES Y APELLIDOS	PROFESIÓN	APTO	OBSERVACIÓN
34	ELIZABETH MILAGROS ZUÑIGA CRUZ	OBSTETRA	APTO	

DEBE DECIR:

N°	NOMBRES Y APELLIDOS	PROFESIÓN	APTO	OBSERVACIÓN
34	ELIZABETH MILAGROS ZUÑIGA CRUZ	OBSTETRA	NO APTO	NO CUMPLE EXPERIENCIA LABORAL REQUERIDA

Chiclayo, 11 Marzo 2024

LA COMISIÓN

GOBIERNO REGIONAL DE LAMBAYEQUE
GERENCIA REGIONAL DE SALUD



Dr. Marco Venicio Gamonal Guevara
CMP. 33524
Presidente Titular de la Comisión de Concurso CAS
Programa Presupuestal y Control de Cáncer